Pieton - Dans la circulation
ohstacle sur Ie trottoir

Question 1

Question 1- A;B;C
Une personne en fauteuil roulant est considérée comme un piéton et se déplace sur le trottoir : nous devons veiller

a ne pas encombrer cet espace de circulation (mobilier urbain, objets volumineux, stationnement de veéhicules...).
Elle a énalement le droit de circuler sur la chaussée.



ESR
Zone de texte 
Question 1 -  A;B;C
Une personne en fauteuil roulant  est considérée comme un piéton et se déplace sur le trottoir : nous devons veiller à ne pas encombrer cet espace de circulation (mobilier urbain, objets volumineux, stationnement de véhicules...). Elle a également le droit de circuler sur la chaussée. 


Pieton - Intersection sans Teux
Traverser une voie rapide

Question 2

HEEEE@EMEEE=E
UNIQUE [ EE

Dans cette situation,

B L Y o T o e e S e S U S W S S S
j'attends gue les voitures s'arrétent pour traverser

j'attends qu'il n'y ailt plus de voltures pour traverser

i OO b o B b B ed = B e g o B+ b e S e e S R s SIS SRS I R S S e B D

Question 2- D



ESR
Zone de texte 
Question 2 -  D 
Certaines routes sont strictement réservées à la circulation des véhicules à moteurs. Le trafic et la vitesse y sont élevés, ce qui met gravement en danger les autres usagers et notamment les plus vulnérables.


Velo - Depassement
Angle mort

Question 3

REPI 45 x|
UNIQUE e

Je vals tout droit. Pour ma sécurliteé
- je depasse le camion par la droite
- je dépasse le camion par la gauche
- j'attends pour passer que le camlon finisse de ftourner

Question 3- C



ESR
Zone de texte 
Question 3 -  C
Pour continuer sa route, ce cycliste doit impérativement attendre que le camion ait terminé sa manoeuvre : la visibilité du cycliste est réduite en raison du volume du camion ; le conducteur risque de ne pas voir le cycliste à cause des angles morts ; enfin l'espace n'est pas suffisant.


Velo - Circuler en groupe
Franchir un stop

Question 4

HEEEE@EMEEE=E
UNIQUE [ EE

Dans cette situation,
- je ralentis et je passe
- j'accelére sans m'arréter pour
- je m'arréte

Question 4- C



ESR
Zone de texte 
Question 4 -  C
Chaque cycliste doit obligatoirement respecter le stop en marquant l'arrêt, même celui qui est distancé par les autres.


Velo - Intersection avec Teux
A vélo

Question 5

Quels sont les bons comportements ?
- Situation A
- Sltuation B
- Situation C

Question 5- A;C



ESR
Zone de texte 
Question 5 -  A;C
Comme tous les usagers de la route, un cycliste doit respecter les feux de signalisation. Pour traverser à un passage piéton, il doit obligatoirement tenir son vélo à la main.


Cyclo - Dépassement
Dépasser un cycliste

Question 6

REPONSE
UNIQUE

Pour dépasser, quel est le bon comportement ?
Situation A
Situation B
Siftuation C

Question6- B



ESR
Zone de texte 
Question 6 -  B
Pour dépasser ce cycliste sans risque, le cyclomotoriste doit laisser un espace suffisant (1 mètre en agglomération). Il ne doit pas pour autant se mettre en danger en  empiétant sur la voie gauche de la chaussée.


Cyclo - Dans la circulation
Signalisation

Question /

La lecture de ce panneau m'indique gque
- cette vole est interdite aux volfures et aux CYCLOMOTBUIS . . . . i i e e
- aucun vehicule a moteur n'a le droit d'y pénétrer
- a velo, je suls autorise a m'engager

Question 7 - A;B;C



ESR
Zone de texte 
Question 7 -  A;B;C
Cette voie est interdite à tous les véhicules à moteur. Le cycliste, lui, peut s'y engager.


Cyclo - Dans la circulation
Enplacement réserve

Question 8

Sur cet emplacement,
<98 prends Id-pliace dlune-persBRne RanElCapBm, v i o i i o e i e s A
T T LR T B S o e B e R s R S e S R R R o B
- j'al le drolt de stationner
Man ey lame i e R B PO T B B B i o e e i ]
Question 8- A;B;D



ESR
Zone de texte 
Question 8 -  A;B;D
Certains usagers sont plus vulnérables et fragiles que d'autres. Le code de la route les protège en leur réservant des espaces spécifiques de circulation ou de stationnement. Dans cette situation, le cyclomotoriste ne fait pas partie de ces usagers. En se garant il peut gêner une personne handicapée en l'empêchant d'utiliser cet emplacement. Il est passible d'une amende et le cyclomoteur peut faire l'objet d'une mise en fourrière.  


Cyclo - Equipements du cyclomotoriste
fe port du casque

Question 9

ans cette situation, Je FLSOUE LUME EMBERDE o o v v e i e e o v e e b e e e s e e i e s A
En cas de chute : mes gants me protégent

En cas de chute : mon casque me protége

En cas de chute : je risque des blessures graves ou mortelles



ESR
Zone de texte 
Question 9 -  A;B;D
Pour être efficace, un casque doit être à la bonne taille et attaché sur la tête. Le port de gants est vivement recommandé pour limiter les blessures en cas de chute.  Dans cette situation, le casque non attaché risque d'aggraver les blessures et d'entrainer une amende. 


Cyclo - Circuler en reéegle
Etre en regle

Question 10

cyclomotoriste e
ga vitesse

S0N casque
1'état de son cyclomofeur

Question 10 - A;B;C



ESR
Zone de texte 
Question 10 -  A;B;C
Le cyclomotoriste roule à 40 km/h alors qu'il y a une limitation à 30 km/h, le casque du cyclomotoriste n'est pas attaché sur la tête. Le rétroviseur gauche du cyclo pend, il ne permet pas une vision arrière. Pour toutes ses raisons, le cyclomotoriste est en infraction. Le port du casque attaché est obligatoire.


Cyclo - Vitesse
Etat de 1a chaussée

Question 11

L'état de la chaussée a une influence sur

mon temps de reaction

1'adhérence des pneus

ma distance de frelnage

1= W+ A = « k= g o B e e e e L e S S e R e I S R s SIS e S R S S e R D




Cyclo - Intersection avec Teux
drdre de passage

Question 12

Dans cette s1

I I S R A e S S B B R B B R S 5 55 A,
B T e S o S o e B o R e R s S R R S R R R o B
je dois ceéder le passage a la voiture

18 wo e B I R B s g e e S Sl ]




Cyclo - Intersection sans Teux
visibilite

Question 13

Four tourner a droite, je dols céder le passage aux usagers venant
R L T B I B o B e 3 e R R U A S VR R A
el TR B I B S o o B e R e B R R S e S R R R B
En tournant a droite dans cette situation,
- je me mets en danger




Autres - Dans la circulation
Faire attention aux autres

Question 14

Qui a un comportement dangereux pour lui ou pour les autres ?

Vignette 1

Le cyclomotoriste

Le pieton

Vignette 2

Les pietons sur le trottoir
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Autres - Transports en commin
ceinture de sécurite

Question 15

H. . I B i - i 2
UNIGUE = = |

Dans un autocar équipé, le port de la ceinture est
T T T L s s s S B o o S e A i R iR A
e B ) A e < Y o B < S e e e O B e P s B
- facultatif pour l'accompagnateur




Autres - Teémoin
Face a un accident

Question 16

Temolin d'un accident

T OERaEE e B s e S e e S S L S M e S M A,
TE RSO T IR R L s R R B o e o s s S S N e S N e o B
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REPONSE
UNIQUE

Quel est le bon comportement ?
- Comportement A
- Comportement B
- Comportement C

Autres - Passager d'une auto
En voiture avec un animal

Question 1/




Autres - Circuler en reéegle
Pour conduire un cyclomoteur

Question 18

J'al le droit de conduire un cyclomoteur
b T T e e R S e S M e S M A,
s e e B Bl L I S M S B
- 51 je posseéde le Brevet de sécurite routiere (BSR)




UNIQWE

L'alcoolémie de ce conducteur diminue
£'il ajoute de 1l'eau dans son Verre

Autres - Sante
Alcoolenie

Question 19

7 Alcool

Rl T e T L e P P e P B

- 5'il suce un bonbon a la menthe

Elle ne sera pas modifiee par 1'eau, le cafe

ou le

P B Y A s e A R e S D




Autres - Sante / Fatigue-medicament-drogue
Prendre un médicament

Question 20

Frendre ce médicament peut
- augmenter mon temps de reaction
- modifier mon attention
e L e R B T I s B L P s U P B s i
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